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Енциклопедия - Михаел Кюнен 
  

67 - ЛИБЕРАЛЕН КАПИТАЛИЗЪМ 
  
   Либералният капитализъм е социална и икономическа форма, която 
отразява природата и характера на буржоазията и намира своя държавно-
политически еквивалент в демокрацията от западен тип. Либералният 
капитализъм произлиза от отношението към живота на материализма, като 
по този начин насърчава упадъка и следователно води до унищожаване на 
развитите народи и раси в служба на американизма и неговия стремеж към 
световно господство. 
   В либералния капитализъм социалната форма на либерализма и 
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икономическата форма на капитализма се съчетават в смъртоносна отрова 
срещу оцеляването на свободните народи и тяхното по-високо развитие в 
съответствие с техния вид и природа. Либерализмът и капитализмът са 
неизбежни съюзници, тъй като безразсъдството и ценностният релативизъм 
на либерализма насърчават икономическа форма, чиято единствена цел е 
притежаването на пари, а капитализмът, напротив, с постоянното си 
призоваване на най-низшите човешки инстинкти - завистта, егоизма, 
стремежа към печалба - насърчава материализма, върху който либерализмът 
разцъфтява като отровно цвете. 
   Революцията на националсоциализма преодолява либерализма чрез идеите 
си за свобода и Volksgemeinschaft и капитализма, като разчупва робството на 
лихвата и премахва безработните и доходите без усилия в една корпоративна 
национална икономика, подредена според принципите на волкиския 
социализъм (вж. също корпоративизъм). 
   

68 - АСОЦИАЦИЯ НА МЪЖЕТЕ 
  
   Биологичният хуманизъм като научна епистемология на 
националсоциализма разбира човека като общностно същество и го вижда 
интегриран в природни и културни общности. Докато семейството като най-
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малката природна общност е зародишната клетка и основа на големите 
органични общности (вж. народ и раса) и жената като майка (вж. 
майчинство) има решаващо значение, то мъжкият съюз е зародишната клетка 
и основа на всички културни общности (вж. нация, държава, империя и т.н.). 
Без културното формиране на мъжките съюзи не е мислимо нито създаването 
на напреднали цивилизации, нито устойчивостта на културните институции. 
   Цялата култура на общността, целият държавен живот, се основава на 
меннербъндските принципи на ред. Тяхното разпадане е ясно доказателство 
за упадък. В началото на всяка култура стои мъжкият съюз, който от 
незапомнени времена е бил ефективен преди всичко в две области на живота: 
Мъжките съюзи определят духовното ръководство в здрави човешки 
общности (първоначално свещенически братства и духовни религиозни 
ордени - вж. също Ордени), както и защитата на общността във вътрешен и 
външен план (първоначално воински братства и рицарски ордени - вж. 
Soldatentum). 
   В съответствие с тези констатации Националсоциалистическата партия 
(вж. Националсоциалистическа германска работническа партия) 
последователно се организира като мъжка лига. Тази мъжка лига на 
Националсоциалистическата партия, със своя корпус от политически лидери, 
поема както духовното ръководство на народа (вж. Führerprinzip), така и 
заедно с Sturm-Abteilung (SA) вътрешната и външната защита на 
националната общност. В Новия ред от това възниква новото расово 
благородничество. 
  

69 - МАРКСИЗЪМ 
  
   Марксизмът е идеология, измислена от евреина Карл Маркс през втората 
половина на миналия век, чието значение в наши дни се дължи на два факта: 
  

1. Марксизмът е държавната идеология на Съветския съюз и неговата 
империя, която, като една от двете свръхсили, заплашва свободата на 
народите със своя империализъм. 

2. Марксизмът е и партийната идеология на комунистическите партии, 
които в Западна Европа са единствените сериозни конкуренти на 
националсоциализма и неговите партии (вж. 
Националсоциалистическа германска работническа партия), след като 
настъпва исторически неизбежният крах на либерално-
капиталистическата световна система (вж. Либерален капитализъм). 

  
   Не само по отношение на властовата политика, но и в идеологически план 
националсоциализмът и марксизмът се противопоставят като врагове, тъй 
като марксизмът, преди всичко с основните си идеи за философски 
материализъм (човекът е изключително продукт на условията на средата и 
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особено на производствените отношения) и равенство на всички хора, 
представлява догматизъм, който противоречи на вида и природата. 
Марксисткият принцип: "Съществуването определя съзнанието" се 
опровергава от националсоциализма с прозрението: "Съзнанието определя 
съществуването в рамките на възможностите, определени от наследствения 
материал" (ценностен идеализъм вместо философски материализъм); 
марксисткият принцип: "Историята е история на класовите борби" се 
опровергава от националсоциалистическото прозрение: "Историята е 
история на расовите борби". 
   Марксизмът, подобно на ранното християнство в своето време, 
първоначално е един от инструментите на ционизма в стремежа му към 
световно господство и служи на ционисткия контрол над работническото 
движение. Въпреки това, също като християнството, той се освобождава от 
слугинската си роля в силовите политики след завземането на властта при 
Сталин, без, разбира се, да може да скъса с всички влияния на юдаизма. По-
късно, освен това, марксизмът се разпадна на множество конкуриращи се 
течения и дори се превърна в държавна основа на две, много малко, 
суверенни нации: Албания и Северна Корея. По-рано това се случва и в 
Китай на Мао и в Камбоджа на червените кхмери (вж. също Суверенитет). 
   Въпреки това, след ционизма и либералния капитализъм, марксизмът 
остава третият основен враг на световното националсоциалистическо 
движение. Нещо повече, националсоциализмът е историческият наследник 
на работническото движение, което някога е било, а отчасти все още е под 
марксистко влияние. 
  

70 - МАСОВА ОРГАНИЗАЦИЯ 
  
   Масовите организации, подобно на фронтовите организации, са 
предшестващи организации на общността на убежденията на Новия фронт, 
предназначени за постигане на конкретни политически цели и/или за 
оказване на влияние върху определени социални групи и слоеве. Те обаче не 
са националсоциалистически организации, които се борят за завземане на 
властта, както е посочено в стратегията на Новия фронт, а по-скоро 
сдружения, които имат за цел да мобилизират колкото се може повече 
народни представители - включително и особено не-националсоциалисти - с 
помощта на техните лични интереси и недоволство в определени области. 
Навсякъде, където членовете на народа са недоволни, засегнати и възмутени, 
трябва да има и националсоциалисти, които да възприемат, подкрепят и 
организират това недоволство и за тази цел да създават масови организации 
или да сътрудничат на вече съществуващи такива, за да получат влияние. 
   По този начин масовите организации са инструменти и оръдия на 
политическата тактика на Новия фронт. Те не служат за спечелване на нови 
привърженици на националсоциализма, а по-скоро за оказване на влияние 
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върху националсоциалистите в политическите, социалните и културните 
борби и ферментационните процеси на настоящето - в крайни случаи без 
народните другари, попаднали в масовата организация, да осъзнават 
правилно това влияние. 
Съществуват два вида масови организации - такива, които са основани и/или 
контролирани от националсоциалистически кадри, и такива, които са 
възникнали независимо, в които тези кадри само си сътрудничат и все още се 
борят за влияние. Целта трябва да бъде да се създаде контролирана масова 
организация от самото начало. Но там, където това не изглежда възможно 
или перспективно, съществуващите и независими такива трябва да бъдат 
повлияни и накрая поставени под контрол чрез умела политика на 
съюзяване. 
   Подобна тактика намира своите граници само там, където политическите 
искания очевидно противоречат на крайните цели на Новия фронт. навсякъде 
обаче, където те могат да бъдат приблизително съгласувани с 
националсоциалистическия мироглед и начин на живот или поне където не 
са в пряко противоречие с него, националсоциалистите могат и трябва да 
оказват влияние. Задачата на кадрите е да не допуснат тактическата цел на 
масовите организации да се превърне в самоцел, т.е. да не допуснат да се 
изгуби връзката с първостепенната стратегия. 
   В условията на забраната на нацизма, действаща във ФРГ, най-важната 
масова организация е легалната политическа партия, под чиято закрила 
националсоциалистите могат да се намесват в политическата борба, да се 
кандидатират на избори и така постепенно да нарушат забраната. 
  

71 - МАТЕРИАЛИЗЪМ 
  
   Материализмът е отношение към живота, което поставя собственото 
благополучие над всичко и се стреми единствено към възможно най-удобния 
и безгрижен живот, без да го съобразява с каквито и да било ценности или 
идеи. Материализмът е основният симптом на упадъка, а оттам и на смъртта 
на човешката общност. Всяка човешка общност, в която преобладава 
материализмът, е смъртно болна и обречена, могат да оцелеят и да 
просперират само общности, в които хората живеят, работят и се борят за 
ценности и идеи, вместо да се възползват от тях! 
   Човешкият тип на гражданина (вж. буржоазията), държавната форма на 
демокрацията от западен тип, както и социално-икономическата форма на 
либералния капитализъм съответстват на материализма. Също така 
философските теории на индивидуализма водят най-вече до материализъм. 
Най-крайната проява на материализма в настоящето е американизмът, срещу 
който е насочена völkische Kulturrevolution на Gesinnungsgemeinschaft der 
Neuen Front. 
   Националсоциализмът, като наследник на хилядолетната идеалистическа 
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традиция на Европа, преодолява материализма чрез етиката на ценностния 
идеализъм, който намира своя завършен израз в ръководния принцип на 
партийната програма на Националсоциалистическата германска 
работническа партия: 

  
ОБЩЕСТВЕНАТА ПОЛЗА ПРЕД ЛИЧНИЯ ИНТЕРЕС  
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Забавление под свастиката 
  
Националсоциалистическият активизъм има и своите светли моменти! 
Ето откъс от книжката на Герхард Лаук "Забавление под свастиката". 
  

 41. 
  
   Когато получих ръководна позиция в една малко "кошерна" компания, бях 
много доволен от заплащането и възможностите за развитие. Но също така 
се притеснявах, че може да забравя обкръжението си и да ми се изплъзне 
някой неуместен политически коментар. 
   Разбира се, като заклет националсоциалистически активист бях свикнал да 
използвам всекидневни термини като "ариец", "негър", "пич" и "евреин".  Но 
също така бях свикнал да казвам неща като "Партията трябва да направи 
това или онова", за разлика от "Компанията трябва да направи това или 
онова". Лесно е да се подхлъзнеш в разгара на дебат за политиката на 
компанията! Затова трябваше да се пазя. 
   По ирония на съдбата партийната ми активност всъщност ми помогна да 
получа тази работа. (Не, това не беше фирма за борба с вредителите, нито 
газовата компания, нито благотворителната организация на ветераните от 
СС!) В автобиографията ми просто се споменаваше обширната ми 
"доброволческа дейност", включително аспектите на бизнес 
администрацията и издателската дейност. Това впечатли бъдещия ми 
работодател и аз победих магистрите по бизнес администрация, които се 
конкурираха с мен за същата позиция, въпреки че аз самият нямах никакви 
курсове по бизнес администрация в колежа. 
   През годините имах много забавни преживявания. Понякога ми се 
налагаше да превеждам вицове на идиш (идиш е смесица от немски, полски 
и иврит) заради еврейските търговци, които не разбираха идиш... 
   Веднъж ме помолиха да помогна за комуникацията с един колега, чийто 
английски беше толкова лош, че никой друг в офиса не можеше да го 
разбере. "Опитай с немски, може би той го говори" - предложи някой. (Оказа 
се, че той е евреин, имигрант от Израел.)... 
   Един ден, когато еврейският шеф се ядосал на един продавач, той 
възкликнал: "Не можеш да правиш бизнес с Хитлер!" Погледнах го с 
напълно изправено лице и отговорих: "Не знам за това, международната 
бартерна система работеше добре през 30-те години на миналия век." 
Отначало изненадан, скоро на лицето му се появи усмивка. Очевидно той 
поне имаше чувство за хумор. 
   Евреите са много интелигентни, но и много емоционални. Рокуел използва 
тяхната емоционалност срещу тях с голяма ефективност, като отлично 
използва свастиката, за да ги хвърли в пенеста ярост. Тогава те разкриха 



9 

собствената си безумна омраза. Но евреите са наясно с прекалената си 
емоционалност. Моят шеф неведнъж ми е казвал: "Ако някога се ядосам и 
действам против собствените си бизнес интереси, кажи ми! Обясни ми 
доларовата и центовата страна на нещата. Парите имат смисъл." Веднъж 
направих точно това по време на разгорещена среща на борда на 
директорите. Извадих от джоба си малко дребни пари, блъснах ги на масата и 
започнах да бутам монетите, докато обяснявах своята гледна точка. Спечелих 
този дебат. След това шефът дойде и каза: "Знаеш ли кога ме убеди? Това 
беше, когато демонстрирахте правотата си с тези монети!" 
   Разбира се, имаше и някои неудобни моменти. Веднъж главният мениджър 
постави статия от вестник на бюрото ми точно пред мен. Тя се отнасяше за 
националсоциализма и, което беше още по-лошо, името ми беше заградено с 
червено мастило! За щастие, то беше леко грешно изписано. И което е по-
важно, той не можеше да види изражението на лицето ми в този момент. 
Погледнах го, засмях се и казах: "Кой знае, може би това е някой от моите 
луди роднини!". След това се върнах на работа, тъй като той не означаваше 
нищо повече за мен. 
    Друг път някой залепи партиен стикер на седалката на колата ми, докато тя 
беше паркирана на служебния паркинг. Но от това не произтече нищо. По-
късно разбрах, че това е бил симпатизант на партията, който е искал да се 
пошегува. 
   Да, и аз се посмях. Ние, неевреите, едва ли можехме да запазим прямо 
лице, когато евреите представяха рекламни кампании, основани на 
примитивното еврейско сексуално суеверие, известно като "фройдистка 
психология". Дори експериментите на д-р Менгеле се появиха един път! 
   Може би най-забавното нещо беше, когато ми казаха, че имам "yiddischer 
Kopf" ("еврейска глава" или "еврейски мозък"). Всъщност това беше искрен 
комплимент, защото току-що бях осъществил голяма сделка. 
    Другарите ми често разсъждаваха: Знаят ли евреите за вашата политика 
или не? Аз все още не знам. Парите означават повече за евреите, отколкото 
политиката, а аз печелех пари за компанията. Освен това стари активисти на 
"Бунд" ми разказват, че след Втората световна война само еврейски фирми се 
осмелявали да наемат бивши хора от "Бунд"; евреите не трябвало да се 
притесняват от обвинения в антисемитизъм, а и знаели, че нашите хора са 
добри работници! 
   Освен парите, натрупах много контакти и практически опит в тази работа. 
Разбира се, продължих да работя като доброволец за партията и все още 
използвам тези умения в нашата работа: Бялата революция. 
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